

国家主席习近平将出席博鳌亚洲论坛并演讲

新华社北京3月25日电(记者 张芝)外交部发言人洪磊25日在例行记者会上宣布,国家主席习近平将应邀出席博鳌亚洲论坛2013年年会开幕式并发表主旨演讲。

文莱苏丹哈桑纳尔、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、缅甸总统吴登盛、秘鲁总统乌马拉、赞比亚总统萨塔、芬兰总统尼尼斯特、墨西哥总统培尼亚、柬埔寨首相洪森、新西兰总理约翰·基、澳大利亚总理吉拉德、阿尔及利亚民族院议长本萨拉赫、蒙古国家大呼拉尔主席恩赫包勒德、第67届联合国大会主席耶米奇等外国领导人和国际组织负责人将应邀来华出席年会。

陆昊任黑龙江省代省长

新华社哈尔滨3月25日电 黑龙江省第十二届人民代表大会常务委员第二次会议3月25日决定,接受王宪魁辞去黑龙江省省长职务的请求,任命陆昊为黑龙江省副省长、代理省长。

被举报身价过亿佛山官员被免职

据新华社广州3月25日电(记者 叶前)记者25日从广东佛山市委宣传部证实,被网民举报拥有上亿元身家的高明区人大常委会常务副主任陆帆已被免职。

佛山市委组织部近日正式作出决定,经佛山市委同意,免去陆帆的佛山市人大常委会委员和高明区人大常委会常务副主任职务。

本月20日,佛山市纪委对陆帆涉嫌严重违纪问题立案调查。对记者“免职是否意味着网络举报属实”的提问,佛山市方面称,目前案件正在调查中,对于网民举报的情况还需要进一步调查核实,案件的调查情况将适时向社会公布。

今年2月,陆帆第三次被举报,被指有上亿元财产,侵占国有资产、收取商人回扣、贱卖集体土地等,属于“带病提拔”。

金正恩连续3天视察部队 韩军训练纪念舰沉3周年

朝鲜官方媒体25日报道,最高领导人金正恩24日连续第三天视察朝鲜人民军部队,检阅部队自行研制的作战装备。

同一天,韩国海军举行海上训练,纪念“天安”号警戒舰爆炸沉没3周年。



朝中社3月25日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(右二)3月24日视察朝鲜人民军第1501部队。

新华社发

视察

朝鲜中央通讯社英文线路25日报道,金正恩当天检阅1501部队自行研制的新型作战和技术装备。部队指挥官介绍这些装备的性能和用途后,金正恩对部队研制这些迫切需要的装备表示满意。

金正恩笑着说,这些装备好看又好用,是深入钻研的结果。最让金正恩高兴的是,这些装备在不同作战环境中机动性能高,更轻,更智能。他同样满意部队研发的一些有助于发挥新装备性能的装置。

朝中社报道,金正恩22日视察荣获“吴仲洽7团”荣誉称号的朝鲜人民军1973部队指挥所,23日视察1973部队二营。

纪念

韩国海军一些警戒舰和导弹驱逐舰25日举行海上训练,纪念“天安”号事件3周年。这次训练不属于正在进行、代号“秃鹫”的韩国与美国年度联合军演。

韩国海军参谋总长崔润喜当天早些时候前往位于海军总部所处大田市的国家公墓。那里葬有“天安”舰死亡的46名水兵以及分别在1999年和2002年两次韩朝海上冲突中丧生的军人。

韩国总统朴槿惠定于26日在大田国家公墓主持“天安”号事件3周年纪念仪式。46名丧生水兵的家人和调查过程中丧生潜水员的遗孀将参加纪念仪式。

“天安”舰2010年3月26日晚在韩国西部海域巡逻时爆炸沉没,104名舰员中46人死亡。韩方认定朝鲜小型潜艇发射鱼雷击沉“天安”号,朝鲜否认。

新华社特稿

和世界共发展 与世界同分享

(上接一版)与世界同分享,是中国梦独具特色的重要内涵。从“入世惠及中国、也惠及世界”到“同一个世界,同一个梦想”,日益融入世界经济的中国,在与各国的交流合作中,始终追求良性互动、互利共赢。无论是开放市场、引进技术、吸引投资,实现30多年来日新月异跨越式发展,还是积极参与全球治理,共同抵御亚洲金融危机和国际金融危机,我们都着眼于取长补短、合作共赢,把世界的机遇转变为中国的机遇,把中国的机遇转变为世界的机遇。倡导不同文明开展对话、彼此包容,推动不同社会制度和发展模式相互借鉴、共同发展,未来的道路上,中国梦必将进一步焕发出中华文明的独特魅力。

中国梦是复兴之梦、发展之梦,也是和谐之梦、和平之梦。坚持和平发展,是实现中华民族伟大复兴的必由之路。一个和平发展的中国,终将完成民族伟大复兴,也将成为世界持久和平与共同繁荣的保障。

新华社北京3月25日电

中非反政府武装领导人自命为过渡政府总统

中非共和国反政府武装联盟“塞雷卡”军事领导人米歇尔·多托贾25日自命为过渡政府总统,将遵守今年1月冲突双方签署的和平协议,承诺3年内举行选举。

刚果民主共和国、即刚果(金)安全部门消息人士24日说,中非共和国总统弗朗索瓦·博齐泽的一些家人已经在这邻国寻求避难。喀麦隆国防部长梅贝24日证实,博齐泽已于晚些时候离开首都班吉,抵达邻国喀麦隆。而博齐泽的去向说法不一。

联合国秘书长潘基文24日晚发表声明,对中非共和国反政府武装当天非法夺取政权表示强烈谴责,呼吁该国立即恢复宪政秩序。

自我任命

多托贾24日告诉法国国际广播电台记者,“塞雷卡”仍然遵守“利伯维尔精神”,意指冲突双方1月11日在加蓬首都利伯维尔达成的和平协议。

依据这份和平协议,多托贾在联合政府中出任副总理兼国防部长。

多托贾24日自命为过渡总统,宣布首都班吉实施宵禁,现任总理尼古拉斯·蒂昂盖伊留任并继续领导政府。蒂昂盖伊属反对派,依照和平协议出任联合政府总理。

“塞雷卡”CPSK分支发言人纳尔逊·内迪亚德说:“我们不是要通过武力夺取政权。我们将建立任期18个月的过渡政府,随后举行选举。”

总统避难

刚果(金)一名安全官员当天晚些时候援引一处社区主管的话说,中非共和国总统博齐泽的25名亲属越过乌班吉河,到宗戈市避难。宗戈与中非共和国首都班吉仅一河之隔。

中非共和国另一邻国喀麦隆国防部长埃德加·阿兰·梅贝说,博齐泽、他的两个儿子和一名副官当地时间24日18时左右乘直升机抵达喀麦隆的东部省首府巴图里。博齐泽等人当晚留宿巴图里。

法国增兵

法国总统府24日在一份声明中说,已经派遣更多军人前往中非共和国保护当地法国公民。声明没有透露具体人数。

法国媒体24日报道,法国已经向班吉增派350名法军士兵。法国眼下在中非共和国共派驻600名军人。



▲8月23日的电视截图画面显示,在中非共和国首都班吉附近,南非士兵同一名男子在交谈。
新华社发



▲8月23日的电视截图画面显示,在中非共和国首都班吉附近,当地人带着家什离开。
新华社发

67名中国公民撤离

我国外交部发言人洪磊25日在例行记者会上表示,中方愿与国际社会一道,为中非共和国恢复和平稳定发挥积极作用。

有记者问:据报道,24日,中非反政府武装联盟“塞雷卡”攻克首都班吉。中方对当前中非局势有何评论?中方采取了哪些措施保护中方人员和机构安全?

洪磊表示,3月22日以来,中非共和国首都班吉附近发生军事冲突,中非安全局势恶化。外交部和中国驻中非使馆高度关注在中非中国公民安全,立即启动应急机制处置。驻中非使馆及时与当地中国公民取得联系,通报安全形势,并召集在中非中国公民到使馆暂避,想方设法组织有撤离意愿人员撤离。截至目前,在中非的约90名中国公民中,已有67人安全撤离,其余人员坚持不撤离。驻中非使馆将继续与不愿撤离人员保持密切联系,以便随时为他们提供力所能及的帮助。

新华社特稿

中国渔政船九级风浪中坚守钓鱼岛



据新华社中国渔政206船3月25日电(记者 张建松 岑志连 文/张建松 图)25日,正在钓鱼岛海域执行常态化护渔巡航任务的中国渔政206船遭遇九级大风。

自24日夜起,钓鱼岛海域持续刮起七八级的北到东北风,阵风九级。

顶着一望无际的滔滔巨浪,中国渔政206船一直坚守在钓鱼岛海域。作为我国目前吨位最大、性能最先进的大型渔政船之一,中国渔政206船前身是“李四光”号测量船。由于测量船的特殊要求,船身平衡性能特别好。记者明显感到,与一般的船舶相比,中国渔政206船在九级风浪中的摇晃程度要小得多。

财政部向社会公开2013年中央财政预算

据新华社北京3月25日电(记者 韩洁 徐蕊)财政部25日向社会公布了经全国人大审议通过的2013年中央财政预算。此次公开的内容涉及中央财政收支预算、中央对地方税收返还和转移支付预算、政府性基金收支预算、中央国有资本经营收支预算等共计16张表格和说明。

近年来,为增强财政资金使用透明度,财政信息公开力度不断加大。2009年,财政部将经全国人大批准的“中央财政收入预算表”等4张中央财政预算表格首次向社会公开。在此基础上,每年公开的中央财政预算表格数量不断增加,中央本级支出预算表以及中央对地方税收返还和转移支付预算表,基本上细化到“款”级科目。

翻开今年公开的中央财政预算表格,公众可以更好地了解今年中央财政的钱从哪里来,花到哪里去。

一展实力 即惊四座

广州车展最佳车型设计【腾讯网】
年度最佳外观车型【CCTV】
年度中级车【新浪】



第30届伦敦奥运会
乒乓球冠军
张继科

起亚至诚二手车安心/快捷,任何品牌均可高价置换!

是实力,成就了英雄的诞生;是荣誉,见证了英雄的辉煌! K3,自问世以来,即以丰富配置满足多样品味需求,以卓越实力荣膺业内赞誉。真正的实力英雄,你我共同见证!



新裕隆 心服务

河南新裕隆 0371-65590188 全国销量冠军/金牌专营店
东风悦达起亚河南首家5S旗舰店 地址:花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)